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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “l.l-

MpeobpasoBaTtenb conpoTusneHusa B remnepatypy (Cu50)

ObceyrkaeHune Ha dopyme

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHuMe Ha MP200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe coNpPOTUBAEHMA 39.35-92.6
Rnposoga, Om float 3Ha4vyeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKOYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tuvn
Bbixoabl MosacHeHus AunanasoH
AaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtaTt npeobpasoBaHuA -50.0-200.0
OwnbKa npeobpasoBaHus:
. 0 —Hopma
error int P 0-2
1 — BXogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMANa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa30Ha

*- M3mepnaeTca Npu NOAKAYEHUN

OnucaHue paboTbl makpoca
Makpoc nossonderT:
1. MNpu nogaye Ha BXOA NepemMeHHOW coaep)Kaller 3HayeHue COMPOTMBAEHWUS B OMaX,
NoNy4YnUTb Ha BbIXOAe 3HavyeHWe Temnepatypbl B °C, B cooTBeTcTBUM € Tabamuen HCX
TCM Cu50, ana W1pp=1.426 (a=0,00426) no NOCT 6651-2009.
2. [pu 3HaYUTENBHOWN AIMHE NOAK/OYAOWMX NPOBOAOB, KOTAa X CONPOTUBAEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrPELWHOCTb B pe3ynbTaT U3MEpPEHMA, BOSMOXHO KOMMEHCMPOBATb AAHHOEe
conpoTuB/ieHMe, Nogayen ero 3Ha4eHUA Ha Bxo4 Rnposoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npegcTtasnsetr cobol WMHTEPNONAUMOHHOE ypaBHeHMe AanAa megHoro TC ¢
TemnepaTypHboiM KoadoduumeHTom conpotusneHmnsa a = 0,00426 °ct. CTpyKTypHasa cxema
MaKpoca npeacTaBsieHa Ha puc.2
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I

Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic

B aunanasoHe Temnepatyp oT -50 °C pgo 200 °C npubaumkeHHaa obpaTHaa yHKUMSA,
No3BONAIOLLLAA NPOBOAUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTmnsneHuto TC, cneayrowan:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIxo4e Makpoca, °C;
R:— conpoTusneHune Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTuBneHune npm temnepatype 0 °C, Om;

A=4,26-103°Ct.
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R Bxoa N <39.35 Om, error=1 ~ Beixop,
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PucyHoK 2 — CTpyKTypHasa (GyHKLMOHabHAA) cxema MaKpoca
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Mpumep paboTbi

Ha Bxo4 MaKpoca nogaertcA 3HavyeHume CcOonpoTuB/ieHMA paBHoe 76.3 Om, mamepeHHoe
COMpPOTMB/IEHNE TMPOBOAOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCONPOTUBIEHNE C aHa/IOroBbIM BXOLOM
OKa3anocb paBHbIM 5 OM, gaHHOe 3HayeHWe Heobxoaumo nogaTb Ha Bxoa Rnposoaa. B
MaKpoce OCyLLeCcTBAAETCA KOMMEHCAUMA COMPOTMBAEHUA Kabens M Ha BbIXOAE MNOAyYaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAYEHUIO conpoTmnBaeHns 71.3 Om.

B cnyvae ecnu 3HavyeHwe BXOAHOrO COMPOTMBIEHWA MNOAABAEMOr0 Ha BXOJ, MaKpOCa,
BbIAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIB AaTyMKa). Ecnm error=2, 3HAYMT CONPOTMBAEHWE Bbille AManasoHa (Hanpumep,
YXYALWWACA KOHTAKT B MecTe coegMHEHMA BbIBOAOB AaTyMKa). Mpu 3HaYeHUM owmnbkm error>0,
Ha BbIXOAe TeMMepaTypbl COXpaHAETCA NocaesHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe U3 gManasoHa.
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PucyHok 3 — Mpumep paboTbl maKpoca

O6acTb NPpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex a/firopuTMax rae Mcnosib3yeTtcs 3HayeHue conpoTmsaeHms ¢ meaHoro TC HCX
Cu50 gna nonyvyeHms 3Ha4YeHUA TemnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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